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A- EVALUATION DES RESSOURCES /715points
EXERCICE | : /4pts

Soit P e polyndme défini par P(x)=x’ ~5x’ + 2x+ 8 ol x est un réel quelconque

1. Calculer P(2).Que traduit ce résultat ? . /0,75pt

. Mettre P(x) sous la forme P(x)=(x —2)(ax’ + bx + c) ol

a, b et ¢ sont des réels a déterminer. _ /1,5pt
3.0npose T(x)=(2— x)(—x*+3x+4). o

a) Montrer que 7'(x) = P(x) | /0,25pt

b) Résoudre dans IR: P(x)=0 et P(x)<0. T /1,5pt
EXERCGICE 11 : /12,75pts

1. Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes :

f(x)=2x"-3x+4 ; gx)= —3—5 ; h(x) =2x(x* =T7)° /3x0,75pt
_ (Bx+5)
2. Déterminer la primitive de f(x) = 2x° — 3w+ 4 quiprend lavaleur O en 1. /0,5pt
. 4
EXERCICE il : /4,25pts d

- La courbe (CY) ci-contre représente, dans un repére

orthonormée, une fonction fdéfinie'et dérivable sur[0;+ oo[.

On note f ' la fonction dérivée de f.
- La courbe (Cf) passepar les points A(3; 0) et B(1; -1).
‘ - La courbe (Cf) admetune tangente paralléle a I’axe

des abscisses au point d’abscisse 1 et la tangente au

point d’abscisse 3 passe par le point D(0 ; -3)

1- Détermir.er une équation de la droite (AD). /1pt

2- Par lectures graphiques :
«~  a) Déterminer f(1) et f‘(1) /1,25pt
b) Dresser le tableau de signe de f sur [0;5] /1pt

c) Dresser le tableau de signe de f* sur[O;S] [1pt

EXZRCICE IV : /dpts | o

Le tableau ci-dessous donne le nombre de retraités (en millions) au Cameroun entre 1988 et 2018

Anaées 1988 1993 | 1998 [2003 [ 2008 | 2013 2018
Rang de ’année xi 0 | 1 2 3 4 5
| Nombre de retraitésyi | 4,1 | 50 | 59 | 74 [ 83 | 97 | 10,7 |




- !
1- Repjsenter le nuage de points associés a cette série statistique double dans.un

repé&re orthogonal d’unités graphiques 2cm en abscisse et 1cm en ordonnée.

.. 2- Calculer les coordonnées du point moyen G de cette série statistique.

définie sur ]l;+00[ par f(x)= i;y et qui modelise ’ 1
'a production en ordinateurs d’une chaine de montage en
fonction du temps x évalué en heures. 6 /
Le Directeur de cette structure emploie les informaticiens 3 //
et les é'ectroniciens qui sont au nombre de 50. Le salaire ! /
mensuel d'un informaticien est de 1 000 000 de FCFA et ©, | 4 /'
celui d’un électronicien est de 2 000 000 de FCFA pour ,L\._(
un salaire mensuel de toute la structure qui s’éléve’a 3
~ 806000 000 de FCFA par mois. 2
L'un des ‘nformaticiens (Adamou) a'placé dans une banque
pendant deux ans la somme de 5 000 000:.de'FCFA a un taux 1
d’intéréts cornposés annuel de 1% (c'est-a-dire qu’a la fin de 0 > 3 2 .
chaque année, les intéréts s’ajoutent’au capital pour former
le nouveau capital). Au bout de deux ans, il retire 5 512 500
de FCFA.
Tache % : Quel est le nombre minimal d’ordinateurs produits par cette chaine de montage ? /1,5pt
Tache 2 : Détzrminer le nombre d’informaticiens et celui des électroniciens. /1,5pt
/1,5pt

/1pt
/0,5pt

3- 2) Déterminer une équation réduite de la droite d’ajustement linéaire par la méthode de Mayer. /1,5pt

b) En utilisant cette droite d’ajustement trouvé en 3a), déterminer une estimation du

nombre de retraités en 2023.

B- EVALUATION DES COMPETENCES 5pfts

Intitulé de la compétence: Utilisation des fonctions numériques dans la résolution des problémes.

Le graphe ci-contre est la représentation graphique d’une fonction f
' 3

/1pt

Tache 3 : Calculer le taux d’intéréts composés annuel ¢ de la banque de Adamou.

Présentation : /0,5pt
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